
【小学校算数 基本問題 小４－⑦】 

「式と計算の順じょ」No.1 
（   ）組 

（   ）番 

氏 
名 

１ 計算の順じょを考えて計算しましょう。（単元評価問題：小４－⑦１） 

(1) １８－６＋３ 

 

(2) １８－（６＋３） 

 

(3) １８－６÷３ 

 

 (4) （１８－６）×３ 

 

２    にあてはまる数を書きましょう。（単元評価問題：小４－⑦２） 

(1) （２０＋１５）×５＝２０×     ＋１５×５ 

 

(2) （６０－３０）×２＝６０×     －３０×２ 

 

 (3) ４５×４＋１５×４＝（４５＋１５）× 

 

 (4) １２×７－２×７＝（１２－２）× 

 

 (5) （１５－４）×２＝     ×２－４×２ 

 

 (6) １８×９－８×９＝（１８－     ）×９ 

 

（２） 

（３） 

（１） 

（４） 

５ 

１５ 

９ 

１６ 

３６ 

２ 

４ 

７ 

１５ 

８ 

        ①１８－６＝１２ 
        ②１２＋３＝１５ 

① 

② 

        ①６＋３＝９ 
        ②１８－９＝９ 

① 

② 

        ①６÷３＝２ 
        ②１８－２＝１６ 

① 

② 

        ①１８－６＝１２ 
        ②１２×３＝３６ 

① 

② 

（ ■ ＋ ● ）×▲＝ ■ ×    ▲    ＋ ● ×▲ 

 ■ ×●＋ ▲ ×●＝（ ■ ＋ ▲ ）×   ● 

 ■ ×●－▲×●＝（ ■ －   ▲    ）×● 

■ ×●－▲×●＝（ ■ －▲）×  ● 

（ ■ －●）×▲＝   ■  ×▲－●×▲ 

（ ■ － ● ）×▲＝ ■ ×    ▲    － ● ×▲ 



  

【小学校算数 基本問題 小４－⑦】 

「式と計算の順じょ」No.2 
（   ）組 

（   ）番 

氏 
名 

３ 次の計算をしましょう。（単元評価問題：小４－⑦３） 

 

 (1) ２５×１２＝２５×（     ×     ） 

 

         ＝（     ×     ）×３ 

 

         ＝      ×３ 

 

         ＝ 

 

 

 (2) ２５×２８＝２５×（     ×     ） 

 

         ＝（     ×     ）×７ 

 

         ＝      ×７ 

 

         ＝ 

 

 

 (3) １０２×１５＝（     ＋     ）×１５ 

 

          ＝     ×１５＋     ×１５ 

 

          ＝     ＋      

 

          ＝ 

 

 

 (4) ９８×７＝（     －     ）×７ 

 

        ＝     ×７－     ×７ 

 

        ＝     －      

 

        ＝ 

４ ２５ 

３ ４ 

４ 

３００ 

１００ 

１００ 

７００ 

４ ２５ 

７ 

1530 

３０ 1500 

２ １００ 

２ １００ 

６８６ 

１４ ７００ 

２ １００ 

２ １００ 

２５×４（答え１００）

をつくるために，１２を

４×３にしてみましょ

う。 

２５×４（答え１００）

をつくるために，２８を

４×７にしてみましょ

う。 

１０２を１００＋２に

して，それぞれに１５を

かけましょう。 

９８を１００－２にし

て，それぞれに７をかけ

ましょう。 


